TERMODINAMIKA

10.

A moltomeg egyenld

(a) arelativ molekulatomeggel, grammban kifejezve.

(b) egy molekula tomegével.

(c) azon atomok tdmegének dsszegével, amelyek a molekulat alkotjak.

Két test termikus egyensulyban van, ha

(a) azonos potencialis energidjuk van.

(b) azonos hémérsékletiik van.

(c) valtozik a térfogatuk.

A Kelvin-skalan kifejezett 7 homéséklet és a Celsius-skalan kifejezett + hdmérséklet kozott felirhato a
kovetkezd 0sszefiiggés:

(a) T=1¢+273,15 (b)t=T+273,15 (c) T=1¢-273,15
Idedlis gaz izobdr allapotvaltozasa soran a gaz altal végzett mechanikai munka,

(a) L=p(V>—Vy),ahol panyomas, V,és V; a gaz végso és kezdeti térfogata.

(b) L=0.

(c) L egyenld a gaz belsd energidjanak valtozésaval.

A bels6 energia valtozasa, AU, egy korfolyamat soran

(a) kiilonbozik zérotol.

(b) negativ.

(c) zéro.
A fajhé mértékegysége J/(kg-K) és kifejezése :
(a) 0 ahol Q a hdmennyiség, m a tomeg, mig 7, és T; a végsd &s a kezdeti
= m- (T, =T)’ hémeérséklet.
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(b) m- Q ahol Q a hdmennyiség, m a tomeg, mig 7, és T; a végsd &s a kezdeti

c= (T, -T) hémeérséklet.
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() 0 ahol O a hdmennyiség, v a molszam, mig 7, és T; a végso és a kezdeti

c= Ve (T2 _ 7}) ’ hémérséklet.

A termodinamika I f6tétele, amely az energiamegmaradast fejezi ki mechanikai és termikus folyamatok

esetén, a kovetkez0 matematikai 6sszefliggéssel fejezhetd ki:

(@) AU = Q- L, ahol AU a gaz belsd energidjanak a valtozasa, Q a gaz altal felvett hémennyiség és L a
gaz altal végzett mechanikai munka.

(b) Q= AU/L, ahol AU a gaz bels6 energidjanak a valtozasa, Q a gaz altal felvett hdmennyiség és L a
gaz altal végzett mechanikai munka.

(c) AU = Q + L, ahol AU a gaz belsd energidjanak a valtozasa, Q a gaz altal felvett hémennyiség és L a
gaz altal végzett mechanikai munka.

Idedlis gaz izoterm atalakulésa esetén

(a) Q =L, ahol L a gaz altal végzett mechanikai munka és Q a gaz éltal felvett hdmennyiség.

(b) Q= AU, ahol Q a gaz altal felvett hdmennyiség és AU a gz belsd energidjanak a valtozasa.

(¢) L = AU, ahol AU a gaz bels6 energijanak a valtozasa és L a gaz éltal végzett mechanikai munka.

A héerégép egy olyan ciklikusan miik6d6 berendezés, amely

(a) afelvett hOmennyiség egy részét mechanikai munkava alakitja.

(b) mechanikai munkat alakit hové.

(c) ateljes felvett hOmennyiséget mechanikai munkéva alakitja

Egy héerdgép hatasfoka

(@) n=L/Q, ahol L a végzett mechanikai munka és Q a felvett hémennyiség.

(b) 1= Q/L, ahol L a végzett mechanikai munka és Q a felvett hémennyiség.

(¢c) m=1-L/Q,ahol L avégzett mechanikai munka és Q a felvett h6mennyiség.



